
 1 

令和７年 11月 25日部長会議 会議録（要旨） 

 

◇日  時  令和７年11月25日（火） 午前９時00分から午前９時16分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、西澤副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部

長、財政部長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来

部長、環境部長、経済産業振興部長、観光文化部長、スポーツ部長、農林

部長、建設部長、都市整備部長、会計局長、教育次長（行政及び教育）、上

下水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監、政策調整監及び

関係課職員 

 

◇会議内容 

＜市長あいさつ＞ 

・三連休、行事等に対応された皆さんには感謝する。 

・明後日27日に12月市議会定例会が開会する。 

・市長２期目の就任後、初の定例会となり、公約の実現に向けた取組などについて質問さ

れることが予想される。 

・一般質問の答弁ヒアリングは今月27日（木）午後から行う予定である。 

・今後の施策に影響を及ぼす可能性のある答弁は、部局間で調整する時間を確保するため、

できるだけ早めにヒアリングの予定を入れていただきたい。 

・また、本定例会から議場及び委員会室への全庁系ネットワークパソコンの持ち込みが可

能となった。 

・本会議場での活用は難しいと思うが、各委員会においては、ペーパーレスの推進と議員

からの質問に迅速かつ正確に答弁できるよう活用してほしい。 

・先日、各会派から来年度の予算編成に対する要望をいただき、懇談した。 

・県の11月補正予算案の情報を含め、市民や事業者のニーズを的確に把握しながら、今後

の予算案を調整いただきたい。 

・また、国において先週閣議決定された経済対策を基に、本臨時国会において補正予算案

の成立を目指している。子育て応援手当の給付や自治体向けの重点支援地方交付金も拡

充するとしていることから、情報取得に努め、予算成立後は、速やかに対応できよう準

備を進めてほしい。 

・県全域に「インフルエンザ警報」が発出されている。 

・各自が体調管理に留意するようお願いしたい。 

 

 

１ その他 

（１）公園管理の今後の在り方について（都市整備部） 

 標記事項について、都市整備部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑 

［総務部長］1000平米未満のものは遊園地のまま残るということでよろしいか。その場合、

その遊園地を廃止する場合などのルールづくりはどうなっているのか。 

［都市整備部長］まず、今までの整備基準 1000平米以上を都市公園として取り扱う。今後、

例えば 500平米以上などについても都市公園に移行すべきものは検討する余地がある。 

また、遊園地の廃止等に関しては、マニュアルで廃止のフローの素案はできており、関

係課と打ち合わせをしている。そのマニュアルと合わせて、設置と管理の要綱の中でもし

っかりと考えていきたい。 
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［上下水道事業管理者］地区の皆さんへの説明や市民全体の周知などはどうしていくのか。 

［都市整備部長］都市公園の格上げについては、手続き的なものや利用形態は変わりません

が、地元と愛護会にしっかり説明させていただく。今後の遊園地のマニュアル化や要綱に

関しては、広く皆さんに周知できるよう進めていく。 

 

 

 

以上 


